

При выборе тканей, никогда не забывайте о натуральности. Натуральность и экологичность – главный тренд нескольких лет.

Ткань должна быть приятна телу, ни в коем случаи не раздражать нежную кожу или царапать ее. Главными аксессуарами в зимнем периоде являются вязаные вещи — это практично, удобно, натурально, а главное — ваш ребенок не простудится.

Попробуйте максимально избегать белые наряды, они нравятся вам и ребенку первые 10 минут, потом ваш малыш опрокинет на себя стакан компота... ну а дальше все знают, чем это заканчивается.

Главное — помните: праздник будет таким, каким вы его создали!

Желаем Вам провести этот

замечательный праздник в нарядных костюмах, доставит радость своим детям и близким!
Народная мудрость гласит: «Как

Народная мудрость гласит: «Как встретишь новый год, таким он и будет!»



С НОВЫМ ГОДОМ!!!

МБДОУ № 58

Советы родителям

«Новогодние костюмы для детского сада»

Подготовила музыкальный руководитель Рагимова Л.М.:



2020 г

Уважаемые родители!!!

Помните, каким «чудом» было для нас найти под Новый год мешок с конфетами под ёлкой, а костюм Снежинки, Зайки, Буратино, сшитый мамой, казался самым прекрасным и сказочным! Одевая его, мы словно превращались в заправдашних героев мультфильмов и сказок! Прекрасно, когда эти маленькие чудеса теперь мы воплощаем для наших детей. Сейчас столько возможностей, не надо задумываться над подарками и костюмами для детей на Новый год – возможно все!

При всем кажущемся разнообразии, с одеждой к новому году не так все просто. Да, конечно, сейчас не обязательно проводить ночи за швейной машинкой, кроить и шить новогодние костюмы для детей своими руками. Почти каждый детский магазин предлагает праздничную одежду, а иногда и готовые детские карнавальные костюмы, так что про новогодние костюмы для детей своими руками можно забыть. Но в том - то и проблема. Если вы не хотите, чтобы ваш ребенок был на общей фотографии третьим слева «спайдерменом» или шестой справа «снежинкой», подойдите более творчески к процессу выбора костюма на Новый год в детском саду.

Первое, что нужно решить, какого рода новогодние костюмы для детей вы выберете: детские карнавальные костюмы <mark>или праздничные.</mark> С первыми кажется всё могут не ясно, но они отличаться оригинальностью. Возможно, половина вашего детского сада выберут такие же детские карнавальные костюмы. Пытайтесь мыслить шире – можно на время позабыть о модных нынче

супергероях и выбрать на Новый год в детском саду, например, национальные детские карнавальные костюмы: русские богатыри, витязи. Или, как вариант — актуальный образ Нового года — бычок, в детской интерпретации — забавный бычок.



Выбирая детские карнавальные костюмы, будьте внимательны — лучше брать костюмы известных марок, которые гарантируют качество продукции и безопасность тканей.

Зачастую детские карнавальные костюмы можно создать самостоятельно, за пять минут, добавив заметный аксессуар. Достаточно сделать корону из золотистого картона, и девочка в праздничном платье превращается в сказочную принцессу. Пусть принцесс на балу будет много, но ваша будет одна – не похожая ни на кого! А если сделать шляпку в виде конуса, прикрепить к ней лёгкую вуаль, получится сказочная фея.

Все сказочные персонажи Деда Мороза живут в лесу. Это весёлые зайчишки, медвежата, белочка, лисичка. Они тоже могут быть гостями Новогоднего карнавала.







Если у вас сын, то можно купить хорошие, качественные брюки из натуральных тканей, белую рубашку, черный жилет. Образ Зорро дополнит черная маска, и плащ со шляпой!







Если нет необходимости присутствовать на маскараде, тогда отдайте предпочтение просто праздничному наряду. Трендом этой зимы является винтажный образ детей со старых открыток начала 20 - го века.



Лилово-серые, кремовые, клубнично - йогуртовые и неизменно розовые оттенки. Много кружева, красивые однотонные ажурные колготки. Тяжесть бархата